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Колинда Грабар Китаровић говорила је на свечаном пријему поводом 25 година
међународног признања Хрватске и тада је поздравила све дипломате с којима је "у то
време" сарађивала, а портал Индеx.хр наводи да је то нови гаф хрватске председнице
јер је тада имала само 23 године.

  

  

Хрватски портал наводи да је она 1992. године имала 23 године и била студенткиња
енглеског и шпанског језика на Филозофском факултету.

  

- Поздрављам сваког хрватског дипломата и дипломаткињу с којима сам имала част
радити у то време, који су се толико здушно борили за нашу самосталност и независност.
Нису то била лака времена - рекла је синоћ хрватска председница.

  

Али, према њеној биографији, дипломирала је 1993. године, кад је почела да ради у
Министарству спољних послова.

  

Колинда Грабар Китаровић је имала гаф и пред председничке изборе у САД када је
изјавила: "Американци ће одлучити ко ће бити наш следећи председник", и потом се
исправила рекавши "овај, њихов следећи председник".

  

Китаровић изјавила је синоћ да ће Хрватска градити добросуседске односе, али да неће
"никоме допустити да ревидира хрватску историју и етикетира државу разним именима".
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Грабар Китаровић је, на концерту одржаном у дворани "Ватрослав Лисински" поводом
25. годишњице међународног признања Хрватске, рекла да верује да Хрватска има све
предуслове да буде просперитетна држава у којој ће људи не само остајати, већ се и
враћати.

  

- Наставићемо да будемо део активних предводника у доношењу одлука у ЕУ и НАТО,
градићемо добросуседске односе, али нећемо никоме допустити да ревидира нашу
историју и етикетира државу разним именима - исткла је она, пренела је Хина.

  

Свој говор Колинда је закључила у помпозном стилу, истим речима које је користила на
властитој инаугурацији: "Верујем у те, земљо моја хрватска".

  

Премијер Андреј Пленковић је казао да је међународно признање Хрватске изборено
захваљујући државничкој и визионарској политици Фрање Туђмана, доприносу
хрватских ветерана, као и умешности хрватске дипломатије.

  

(Танјуг)
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